! el HO

OSmK--- S HEHERSHS g
7Y,
1T, BAREESHRRE

- A EP AR R AR A 12.3 cm?,

- A BRI = ( ) KT A -

- A BRI = ( ) HTEIRR — o
( ) KT R

GANEBRE L F TR &R

BBS s, T, BN, SR
SR IO, ETNEESREAE

HESERREREDIENE

. REHE. (B4, 3L209)

. AR, BIEL NERIAE 200 m, =2 50 m, B RIAR

7 ( ) A Bl

AT VUL B T AR 2 ( ) em?,

( ) KT R .

MHBIHARRZE ()P TK,

& ( ) AL g

et MRERESHRE C Vv, B “ X7 ) (B

255, H10%9)

o APAT IR R 10 m, =2 3 m, ENTHZE 30,

¢ )

- FEIREE R AR IE — R W AR AP AT . ()
o A TAT IR SRR R — T, AR, TR

N ¢ )

4. =R E = HAR2+K. ¢ )



OSmK--- S HEHERSHS g
1T, BAREESHRRE

5. T, B IETTRHARAASE, HEEE =" =M
AR AR ¢ )

= FEAE, TR (8 7)
£ N T 7 R AR Bl — KT — A =8, (BT
T AR R P AT DS 1 T AR AR 4

0. 3Lk (3£2749p)

1. RAEGEEMER. (B cm) (B 5 55, 315 5)

30

(2)

20

18



OSRG-S FBHERSHES i
1T, BAREESHRRE

3)

2. KA HHAR . (Az: dm) (4 7)

3. ik Nl EEME A . (BN I KRR 1 dm) (B

B4y, H8%9)

( ) ( )
Tiv WM. (B 755, 3£354))
1. ERFIELCRY, KRB T — N REECFEE”,
R 2D ?
(H47: cm)

4 1 — -
oy 0%, Fih, B, BRI

% 15T, DAREESRAR



SRS s, T8 B, BRI
3 IS TH, DUREESHEAR

OLEMi--- S INFBHERSES
e TE, BIREREESMERIR

E e m]

s
e
t':"""E’Z%'-":

Eipsee:

2. JUBL “HORAAE” B ET “AR M TR T — D hriE

(B, TEHEHH T 2 RER AR -

3. BEHER Ik KITIBARI — AW Ef &, EIEHAK: HR

tH RIS B T B

(BA

dm)

4. EEHAABREAE (B CoRED) ) HI7E 17—

il XA~ TR 2] 2 AP R AR

A HIHE,

0.9 m 1.2 m
0.9m
1.2 m



5. NEEZmEE, EA M 2m, % 1L5m . A
RWIX R8Tk 160 ki, A —HLFREMZ
DRI ?

42 m

BENS i, 5, EE, ERTHTED
S T, DEEESREAE



OSmK--- S HEHERSHS g
1T, BAREESHRRE

—. 1. 05 2. 246
3. =M KU
4. HATIUILE R

5.71 7100

g, 1. (1)  (8+18)x20+2—15%8+2

=26x10—15%4
=200(cm?)
(2) 20—9=11(cm)
18x9+(18430)x11+2
=162+264
=426(cm?)
[Adk Y o FIE— T TR — N T A T R
(3) 6—2%x2=2(cm)
6x4—(241.5)x2+2
=24—3.5
=20.5(cm?)

2. (12+30)x21+2—30%x21+2

4 1 — -
oy 0%, Fih, B, BRI

ShaRe ST, EONEESMEAR



OS8R ERNFENERSES  hg

R T, BRREESERR

=42x21+2—15%x21
=441—315
—126(dm?)
B 12x21+2
=6x21
—126(dm?)
3. 7dm?> 19 dm?
Fi. 1. 20—15=5(cm)
15x5%3+25x%5
=75x34+125
=350(cm?)
% EREAE 350 cm?.
2. 0.2x0.840.9x0.9
=0.16+0.81
—0.97(m?)
%: FT0.97 m" AR
3. 7—4=3(dm)
(4+7)x4+2—3x4+2
=22—6

=16(dm?)

Zr BARCER AR & 16 dm?.

4. 1.2x1.2—0.9x0.9

A E]
SRS hE, b, ER, SR

"

SIS T, DREESESE




E e m]

ALMR---ETNFEHERTES iy
] = 2V =T :lf-'\f?‘{:"

ST, MTRCESGEAT  SihA

=1.44—0.81

=0.63(m?)

% HIPEIXNHEFEZH 0.63 m? AR
5. 6x42—2x1.54+6x1.5:2

=252—344.5

=26.7(m?)

26.7x160=4272 (k)

B —INFR R 4272 Bk

Th-amo]
SRS hE, b, ER, SR

SEalel ST, HEEEESHESE





